

**Răspuns la solicitarea de clarificări din data de 12 aprilie 2021
privind procedura de achiziție publică de servicii de acordare credit bancar**

1. Registrul de garanții interne și externe la 31.12.2020 – în răspunsul primit de la dumneavoastră la adresa menționată nu se regăsește nici un document legat de situația garajilor; vă rugăm să ne ajutați și cu acesta.

Răspuns: Având în vedere că nu am avut și nu avem în derulare contracte de garanție acordate terților, nu avem un Registrul de garanții interne și externe.

2. Referitor la proiectul de buget și lista investiții 2021, se poate să ne transmiteți și o variantă intermediară, în draft, nu avem nevoie de variantă finală, aprobată.
3. Situația plăților restante și la 31.03.2021.

Răspuns: Informațiile solicitate au fost publicate pe site-ul primăriei municipiului Orăștie:

<https://www.orastie.info.ro/portal/hunedoara/orastie/portal.nsf/AllByUNID/anunt-documentatie-aferinta-accesarii-unei-finantari-rambursabile-pentru-obiectivul-amenajarea-zonei-centrale-protejate--piata-victoriei-si-realizarea-unui-parcaj-adiacent-in-municipiul-orastie-0000aea2?OpenDocument>

4. Pentru împrumutul de la CEC în valoare de 8,000,000 lei, luat în 2018, care este perioada de tragere? Vă rugăm să ne transmiteți graficul de rambursare pentru toată suma împrumutului, nu doar pentru partea trasă din credit.

Răspuns: Așa cum am precizat în răspunsul la clarificarea din data de 6 aprilie 2021, nu se vor mai efectua trageri din împrumutul contractat în 2018. Așadar, graficul de rambursare este corect.

Responsabil achiziții publice